

10家“家装黑户”昨日被曝光

遇到家装问题可拨打0551-2845765投诉

星报讯(广军 记者 徐涛) 合肥叶氏空间装饰等10家无资质家装企业名单,昨日被合肥市建设主管部门公布。该部门还提醒广大家装消费者,为了维护自己的合法权益,家装一定要选择有资质的正规企业。

据介绍,检查发现,今年上半年合肥的家装市场违法违规行为特色鲜明。首先是,打着外地企业的幌子迷惑业主,这在投诉处理的案例中占了40%左右;其次是水电装修存在的问题最普遍也很有隐蔽性,1/3投诉者的家庭中都能发现水电不规范,业主在装修过程中很难发现,往往是装修好了才发现,处理起来就会比较棘手;再者就是通过熟人和朋友之间介绍装修业务产生的纠纷增加明显,占到投诉量的60%。

昨日上午,合肥市建筑事务管理处有关部门根据2011年合肥家装市场大巡检活动的检查结果,对最新查到的一批无资质违法违规家装企业进行曝光。

这些无资质企业在为业主装修的过程中,问题主要有以下方面:有的企业乱打房屋承重墙,有的私改燃气、

暖气;有的水电路改造和防水施工存在严重隐患;有的使用劣质材料致使室内空气质量低劣;有的以虚假让利蒙骗业主;有的低进高出搞“钓鱼工程”;有的使用格式合同,设置霸王条款诱套消费者。这些行为严重搅乱了家装市场,损害了家装消费者的合法权益,甚至直接危害了住宅建筑的安全。

该部门还提醒广大家装消费者,为了维护自己的合法权益,家装一定要选择有资质的正规企业。遇到家装问题也不要着急,可以拨打投诉电话0551-2845765,有关部门将第一时间派人上门免费勘验、查清情况并进行相应的处理。

无资质家装企业名单

合肥叶氏空间装饰、合肥家豪装饰、合肥诚实装饰、合肥装派装饰、北京世纪宏达装饰、合肥七星装饰、合肥华亲阁装饰、合肥领航装饰、上海若木装饰、合肥金牌装饰。

喝酒呈低龄化、女性化

合肥住院戒酒患者逐年上升

星报讯(朱皋 记者 王松青) 昨天,合肥市的孙女士住进了医院。与别人不同的是,孙女士一向身体健康,这次住院病因竟是长期饮酒。“这是典型的酒精依赖症状”,合肥市四院副主任医师庞良俊接诊后指出:酒精依赖症又叫慢性酒精中毒,是长期过量饮酒所引起的大脑神经系统严重中毒。随着人们收入的提高,酒的生产量和销量处于一个上升通道,这类病人在迅速增加,且在向低龄化、女性化发展。

医生告诉记者,目前酒精依赖症发生了一些新的变化:从来医院接受治疗的人数看也比20年前有大幅上升,目前,仅住院治疗的病人就有16人,而高峰时期,一个病区就收治26人,接近过去的10倍;从患者的职业看,过去患者主要以从事体力劳动者,如搬运工人等居多;现在则以社交活动多的。

过量饮酒对家庭和社会都会造成危害。对社会来讲,会引发交通事故、酒后犯罪行为,而且工作时会影响安全生产;对家庭来说会导致家庭暴力,影响家庭和谐;对个人来说,酒精依赖症会减少人的寿命,促使肝功能下降、大脑功能失常,最后导致人格改变,会为了得到酒而不择手段,甚至失去人格,铤而走险。

肇事“被隐瞒”,不知者无罪

星报讯(记者 刘欢) 许某驾驶重型半挂牵引车,撞倒驾驶摩托车的郭某后,驾车离开,致其死亡。交警认定许某负全责,并将该案移交检察院,但检察院作出不起诉决定,法院也未对其判决交通肇事罪。

2010年3月3日夜,许某在合肥市荷塘路与阜阳北路交口,撞倒受害人郭某,郭某经医院救治无效于当天死亡。交警部门认定许某承担事故的全部责任。许某因涉嫌交通肇事罪,被移交庐阳区检察院,但检察院审查后作出了不起诉决定。

在许某先行赔偿了20万元后,郭某的爱人和子女将其诉至庐阳区法院,请求判令许某及其工作的阜阳市颍州二十运输公司,连带赔偿各项损失479084元,肇事车辆所投保的保险公司承担赔偿责任。但保险公司对超过交强险的部分拒绝赔偿,理由是许某在事故发生后逃逸。

法院经审理认为,因同车人凌某下车查看后,向许某隐瞒了自己看到有人受伤的事实,许某在不知情的情况下开车离开现场,其主观上不知道事故的发生,没有逃避法律责任的故意,故对保险公司的抗辩理由,不予采信,依法判决保险公司赔偿郭某的爱人和子女26万余元,并向许某支付其垫付的20万元。

宣判后,保险公司不服,上诉至合肥市中级人民法院,二审判决驳回上诉,维持原判。

大胆盗贼一夜七进小区盗七辆车

星报讯(王涛) 5月15日凌晨,省城临泉路与合瓦路交叉口附近一小区内,6辆电动车、1辆自行车及一个电动车电瓶被发现失窃。案件很快告破,不可思议的是,嫌疑人只有1人。他步行进入该小区,偷车后骑出去藏赃,之后再继续返回作案,如此竟往返7次。

案发后,警方调取小区监控后发现,当日凌晨3时至5时之间,有一个年轻男子多次进出小区,每次步行进入,几分钟之后就骑着一辆电动车出去,此人立即被列为重要嫌疑人。经过侦查,嫌犯兰某在小区附近一出租屋内被抓获。

经审讯,兰某以前曾在上海学习电动车维修,2009年回到合肥。因为兰某的租住房在案发小区附近,兰某对该小区的情况很熟悉,同时也知道小区防范不严。5月15日凌晨,他带着工具来到该小区,先后盗窃多辆电动车。

目前,兰某已被依法刑拘,被盗车辆均已交还失主。

警方提醒广大市民及物管单位,安全防范一定要做好,偷车贼在作案时,首选目标就是安全防范差的小区及容易下手的车辆。

爆四种方便面含塑化剂

省城未发现“涉塑”方便面销售

记者 李婉婷/文 程兆/图

近日香港媒体爆出,有四种方便面调味粉和酱料含有塑化剂,它们是“御品皇生面香浓牛肉味”,日清生产的“大将炒面日式烧汁味”,韩国农心出产、上海制造的“辛拉面特辣香菇味”与金粉牌“河粉王原汁牛腩味”。省城市民吃的方便面安全吗?记者昨日进行了走访。



超市:“涉塑”方便面未见销售

记者昨天先后走访了省城的几家大型超市,均未发现报道中提及的四种方便面。

在清溪路的大润发超市,记者看到“日清炒面”和“辛拉面”均有销售,不过并不是报道中提及的品种。

在杏花公园旁的世纪联华超市内,记者同样看到了韩国农心出产、上海制造的“辛拉面”,然而并不是港媒报道中提及的“辛拉面特辣香菇味”,而是“辛拉面香菇牛肉味”和“辛拉面粉鲜虾味”。

在家乐福长江路店,记者没有见到报道中提到的四种方便面品牌。一位销售人员告诉记者,在省城销售的

方便面多以“统一”、“康师傅”、“今麦郎”等品牌为主,涉塑的四种方便面品牌很“小众”。

有关部门:暂未发现“涉塑”食品

“最近我们一直在抽查市场上销售的食物,尤其是以台湾、香港等地已经爆出含有‘塑化剂’的食品为主。”合肥市工商局食品处处长蒋玉林告诉记者,截至目前,合肥市还未发现有涉“塑”食品,“这次香港媒体曝光的四种方便面,我们也没有在合肥市场上发现。”

记者同时从省质监部门了解到,除了市面上流通的食品,质监部门还对省内食品生产企业进行了风险监管,但迄今我省尚未发现含有塑化剂的食物。

本月底完成三大站点施工图设计

轨道交通1号线力争7月正式开工

星报讯(朱栋 记者 徐涛) 昨日,合肥市大建办、城乡建委通报了关于近期大建设情况。其中一项颇受关注,合肥计划6月底前完成轨道交通一号线大东门站、凤阳路站和明光路站施工图设计,力争7月份具备开工条件。

据了解,合肥市轨道交通一号线全长288公里,北起天水路,南至徽州大道,全线设站26座。轨道交通二号线全长272公里(地下线长17.95公里),西起长江西路与长宁大道交叉口东侧,东至长江东路与大众路交叉口西侧,全线设站23座(5座换乘枢纽)。

今年3月,轨道交通一号线一期工程可行性研究报告

告获国家发改委批复,二期工程可行性研究报告已上报国家发改委。省发改委已审查通过了轨道交通一号线全线初步设计,即将下达批复。目前,轨道交通一号线试验段和南一环路站、水阳江路站、芜湖路站土建工程已完工,铁路南站配套轨道交通土建工程正在紧张施工。

昨日记者获悉,合肥计划6月底前完成轨道交通一号线大东门站、凤阳路站和明光路站施工图设计,力争7月份具备开工条件。轨道交通二号线可研报告已基本编制完成,即将上报国家发改委审批,力争今年年底前具备开工条件。轨道交通七号线、八号线可研前期准备工作正在进行。